

## RAPORT DE ACTIVITATE AL VICEPRIMARULUI ORAȘULUI SÂNTANA pentru anul 2023

În calitate de viceprimar, sunt parte a executivului primăriei orașului și mi-am adus aportul la buna funcționare a tuturor compartimentelor din cadrul acesteia. Acțiunile care au fost întreprinse în anul 2023 au vizat toate sectoarele de activitate din sfera administrativă locală, respectiv investiții de interes local, asistența socială, educație, sănătate, cultură-sport, ordine publică, situații de urgență, protecția și refacerea mediului, dezvoltare urbană.

Am continuat planul de acțiune propus anul trecut la nivelul primăriei prin identificarea, ierarhizarea și clasificarea tuturor obiectivelor de urmărit și realizat în următorii ani. Am avut în atenție obiectivele amânate sau nerealizate din anumite motive și am organizat modul de realizare a acestora precum și identificarea costurilor. Am susținut în continuare toate investițiile publice pe care le-am considerat oportune pentru dezvoltarea orașului. Am căutat în permanență să promovez un mod de acțiune inovator, echilibrat și eficient în gestionarea problemelor orașului. Am urmărit derularea acțiunilor întreprinse pentru realizarea strategiilor de dezvoltare locală, a modului de îndeplinire a obiectivelor propuse pe principalele domenii de activitate.

S-a lucrat zi de zi la construcția casei de cultură a orașului.

S-a lucrat la proiectul European „Casa Urbana”.

A continuat derularea tuturor proiectelor cu finanțare europeană și națională, aflate în diverse etape de realizare.

Am sprijinit activitățile culturale, sportive și educaționale.

M-am străduit să găsesc soluții pentru ajutorarea familiilor aflate în dificultate.

Am colaborat în permanență cu conducerea firmei Prest Com Sântana Pavaj și am urmărit realizarea sarcinilor ce revin prin contractele încheiate. Prin firma Prest Com au fost realizate următoarele lucrări: Lucrări de reparații pavaj în fața sălii de sport de pe strada Câmpului, Lucrări de reparații în parcurile orașului: reparații umbrare, reparații coșuri de gunoi și bănci și reparații locuri de joacă pentru copii, Reparat și zugrăvit Capela Catolică, Curățenie generală la sala de sport a Școlii Generale nr. 1 ( zugrăveli, reparații, vopsit, etc ), reparatii trotuare pe str. Câmpului colț cu străzile Bucegi și Zărandului, pe str. Aradului colț cu străzile Bucegi, Zărandului, Mărășești, str. Ghiocilor între str. Eminescu și str. Bistriței, pe str. Ghiocilor între str. Bistriței și str. Aradului, pe str. Păltinișului, str. Nucului, str. Oituz, str. T.Vladimirescu, str. 1 Decembrie.

Înlocuit ciripă la căminul cultural din Caporal Alexa

Reparații capuri de pod pe str. Aradului colț cu str. Mărășești

Reparații generale interior - exterior școala gimnazială Sântana, grădinița PP2 Sântana.

Reparații generale interior - exterior, școala gimnazială Sântana, grădinița PP Caporal Alexa.

Reparații grădinița Sântana și Caporal Alexa

Reparații la acoperișul unei case de stat situată pe str. Aradului

Reparații la Kalvarienberg, din cimitirul nemțesc.

Reabilitare casă de stat de pe str. 1 Decembrie

Reabilitare două săli de clasă de la școala din Caporal Alexa

Au fost zugrăvite trei săli de clasă din cadrul Liceului Tehnologic „Ștefan Hell”

Am coordonat activitatea societății de gospodărire orășenească.

M-am implicat în organizarea activității cu beneficiarii ajutorului social în special la salubritatea zonelor cu probleme de pe raza orașului.

A fost amenajată parcare în zona Bisericii Ortodoxe Crișana;

Se lucrează la extinderea canalizării pe străzile Vânători, 1 Mai, L. Rebreanu, Cloșca și construirea a două stații de pompare ape uzate Cloșca și 1 Mai.

S-a modernizat infrastructura rutieră prin proiectul „Reabilitare str. Cloșca și amenajare sens giratoriu intersecție str. Cloșca cu str. Mihai Viteazul”.

Se lucrează la cele 3 locuințe sociale, unde procentul de realizare la 31.12.2023 e de 86,26%, obiectiv: “Realizare locuințe colective sociale pe str. Unirii în Orașul Sântana”.

Am avut o preocupare permanentă pentru promovarea imaginii localității noastre.

A fost continuată realizarea lunară a ziarului „Sântăneanul”, ca principală sursă de informare a cetățenilor asupra tuturor aspectelor vieții sociale, economice, politice, culturale și sportive din oraș.

Am organizat și condus împreună cu responsabilul compartimentului de mediu acțiunile de ecologizare și întreținere a curățeniei orașului.

Au fost salubritate drumurile județene, pășunile, depozitele improvizate de gunoi de lângă stația veche de epurare de pe strada A. Vlaicu, pe marginea căii ferate de la halta din Comlăuș, la groapa din spatele stației de benzină, la marginea satului Caporal Alexa și pe marginea drumului comunal Olari - Caporal Alexa.

Au fost întreprinse acțiuni de prindere a câinilor vagabonzi.

Am acordat audiente personal sau în numele primarului și am rezolvat o parte din problemele ridicate de către cetățenii orașului.

Am participat la toate sesiunile de consiliu local și sesiunile Comisiei nr.1 pentru programe de dezvoltare economico – socială, buget – finanțe, realizarea lucrărilor publice, administrarea domeniului public și privat al orașului, gospodărire comunală, comerț și servicii publice. Am urmărit modul cum sunt duse la îndeplinire hotărârile date de consiliul local.

Atunci când a fost necesar am îndeplinit atribuțiile primarului.

Promovez în permanență o relație de susținere și de bună colaborare cu toate instituțiile orașului: școli, biserici, poliție, UPU, APIA, etc. în scopul optimizării rezultatelor acestora.

Nerealizările țin de constrângerile legislative, de lipsa unei reale autonomii locale, de lipsa fondurilor suficiente sau de imposibilitatea tehnică și fizică de a soluționa anumite probleme ale comunității.

Viceprimar,  
Musca Ioan Dinorel

